2024-2S STUDENTS

2. Summary of Key Indicators

Table A2.1
Key Indicators of School Climate 2374 woblee
Grade 6 Grade7 Grade 8 Table
% % %
School Engagement and Supports
School connectedness’ A A6.4
School connectedness™ /7 ciiore Only) - A6.4
Academic motivation® - 93 R (2 69 A6.4
School is really boring™ —- 5% 36 3320 A6.11
School is worthless and a waste of time™* - (2 6 - 17 A6.11
Current absenteeism (>3 times)' - b 15 [¢ 16 A6.2
Trouble focusing on schoolwork? - 44 31 35 28 A6.10
Caring adult relationships® - (b 64 8l 76 A6.4
High expectations® -3, 81 &Y 85 A6.4
Meaningful participation* - 93 32 39 31 A6.4
Facilities upkeep” ~ (0 18 (3 68 A6.15
Promotion of parental involvement in school® -t 64 A4 74 A6.4
School Safety and Cyberbullying

School perceived as very safe or safe - 2y 81 5 77 A8.1
Experienced any harassment or bullying® -t B 53 38 A8.2
Had mean rumors or lies spread about you?® - G4y 44 yq 22 A83
Been afraid of being beaten up? - 70 11 9 9 A8.3
Been in a physical fight® - |3 18 (9 9 A8.4
Seen a weapon on campus® ~ 3 9 =2 3 A8.6
Cyberbullying® - 30 28 Y4z 20 A8.3

Notes: Cells are empty if there are less than 10 respondents.

T dverage percent of respondents reporting “Agree” or “Strongly agree” across survey questions that comprise the
scale.

YThe scale was based on four questions for remote respondents.

*Rating of 7 or higher:

YPast 30 days.

9 Percent of respondents reporting “Agree” or “Strongly agree.”

? gverage percent of respondents reporting “Pretty much true” or “Very much true” across survey questions that
comprise the scale.

SPast 12 months.
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Table A2.2

Key Indicators of Substance Use, Health Routines, and Remote Schooling

Grade 6 Grade7 Grade 8 Table
% % %
Substance Use
Current alcohol or drug use' - T 6 ¥ 2 A9.5
Current tobacco use! - o 0 o 2 A10.8
Current marijuana use’ - 0 2 ©» 0 A9.5
Current binge drinking! - 0 0 o 0 A9.5
Very drunk or “high” 7 or more times, ever = o] 0 o 0 A9.7
Been drunk or “high” on drugs at school, ever - 0 ¢ 0 A9.9
Current cigarette smoking? -0 0 o 0 A10.5
Current use of vape products’ = 2 o 4 A10.6
Current tobacco vaping! - 0 0 o 2 A10.6
Current marijuana vaping! = ] 0o o 0 A10.6
Health Routines
Eating of breakfast! - g 67 (b 7 A4.1
Bedtime (at 12 am or later) - g 13 9 16 A4.2
Remote Schooling
Remote learning frequency (5 days per week)'° - AS5.1
Synchronous instruction (4 days or more)'® - AS5.1
Interest in schoolwork done from home”® - A5.3
Meaningful opportunities?’ - A5.2
Notes: Cells are empty if there are less than 10 respondents.
TPast 30 days.
| Today.
% Remote only,
'Past 7 days.
9 Percent of respondents reporting “Agree” or “Strongly agree.”
O Percent of respondents reporting “Pretty much true” or “Very much true.”
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2024-28 STRTF

2. Summary of Key Survey Indicators

Table A2.1
Key Indicators of School Climate and Student Well-Being 15 - Z"{ / 425
All Table
%
School Supports for Students
Caring adult relationships’ Q; S 76 A6.1
High expectations-adults in school’ L A 77 A6.1
Student meaningful participation’ \j =7 33 A6.1
Promotion of parental involvement’ Y. 63 A6.1
Student learning environment' g9 69 AS5.1
Facilities upkeep” b9 69 AS5.1
Support for social emotional learning’ & 63 A7.1
Provides adequate counseling and support services” Y3 49 A9.2
Antibullying climate® S F 56 A7.1
School Supports for Staff
Staff working environment" < 58 A5.1
Staff collegiality® £ 65 A5.1
School Safety
Is a safe place for staff” 55 61 A5.1
Is a safe place for students® LG 68 A5.1
Has sufficient resources to create a safe campus? S0 50 B2.1
Fairness, Rule Clarity, and Respect for Diversity
Fairness and rule clarity® 23 39 A7.1
Respect for diversity " bl 62 A7.1
Academic Motivation and Student Behavior
Students are motivated to complete schoolwork? 40 4] A74
Student readiness to learn L, 38 A7.1
Cutting classes or being truant moderate/severe problem /Y 9 A7.13
Harassment/bullying moderate/severe problem Y 14 A8.3
Substance Use and Mental Health
Alcohol and drug use moderate/severe problem &, 2 A8.9
Tobacco use moderate/severe problem o 2 A8.10
Vaping/e-cigarette use moderate/severe problem £ ’ 5 A8.11
Student depression moderate/severe problem Q9 A‘ 21 A8.2

Notes: Cells are empty if there are less than 5 respondents.
TAverage percent of respondents reporting “Strongly agree” across survey questions that comprise the scale.
?Percent of respondents reporting “Strongly agree.”
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Table A2.2 N ote Ty 7@{7/ Hoge we 4 )u7§u Lo (c:-‘u'c‘f(/ mzadued

Key Indicators of Professional Development Needs . (//¢c.c, 1 - rot L'L,-“...,_f(,;k(:;(c'[g.

All Table
%
Instruction and School Environment
Positive behavioral support and classroom management 55 Al10.1
Creating a positive school climate 39 A10.1
Supporting Student Well-being and Development
Meeting social, emotional, and developmental needs 70 A10.1
Supporting students exposed to trauma 61 Al10.1
Note: Cells are empty if there are less than 5 respondents.
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LN -2E PARENTS

2. Summary of Key Survey Indicators

Table A2.1
Key Indicators of Parental Involvement, School Climate, and Student Behavior 2H-28
. All Table
252y %
Parental Involvement
Promotion of parental involvement’ 39 49 A6.1
Parental involvement in school® = 76 A6.3
School encourages me to be an active partner” qY 55 A6.1
School actively seeks the input of parents” 20 26 A6.1
Parents feel welcome to participate at this school” B 62 A6.1
School Supports for Students
Student learning environment’ 3+ 46 A7.1
School is a safe place for my child” Yy 56 A7.1
School motivates students to learn? 3IY 44 A7.1
School has adults who really care about students” 7% 62 A7.1
Opportunities for meaningful student participation” 3F 48 A7.1
Communication with parents about school” e 47 A6.2
Teachers responsive to child’s social and emotional needs” &3 91 A7.2
School provides parents with advice and resources to support my
child’s social and emotional needs” =¥ &3 e
Fairness, Rule Clarity, and Respect for Diversity
School enforces school rules equally” 5. 35 ATl
School treats all students with respect? Yz 56 A7.1
School promotes respect of cultural beliefs/practices” yF 62 A7.1
Substance Use, School Disorder, and Bullying
Substance use problems! Y 9 A8.1
Student alcohol and drug use* { 0 A8.1
Student vaping or e-cigarette use* Z 0 A8.1
School disorder! i 24 A8.2
Harassment or bullying of students* 4 5 A8.2
Facilities
School has clean and well-maintained facilities/properties” G 70 A9.1

Notes: Cells are empty if there are less than 5 respondents.

"Average percent of respondents reporting “Strongly agree” across survey questions that comprise the scale.
SAverage percent of respondents reporting “Yes” across survey questions that comprise the scale.

9 Percent of respondents reporting “Strongly agree.”

*Average percent of respondents reporting “Strongly agree” or “Very well” across survey questions that comprise
the scale.

TPercent of respondents reporting “Agree” or “Strongly agree.”

TAverage percent of respondents reporting any problems across survey questions that comprise the scale.
*Percent of respondents reporting “Large problem.”
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